



Începe recensarea pe teren a populației

Din populația rezidentă țintă estimată a județului Sălaj 52,2% s-a autorecenzat

În zilele următoare, începe etapa de colectare a datelor de recensământ prin deplasarea recenzorilor la adresele de reședință obișnuită a populației **care nu s-a autorecenzat online** în perioada 14 martie – 27 mai 2022. Vor fi vizitate și gospodăriile populației **care nu au finalizat corect și complet** chestionarele de recensământ.

Se vor colecta date de la toate persoanele, indiferent de cetățenie, care la momentul de referință al recensământului aveau reședința obișnuită în România (care, la 1 decembrie 2021, locuiau pe teritoriul României pentru o perioadă de cel puțin 12 luni).

Momentul de referință al recensământului este ora „00:00” din ziua de 1 Decembrie 2021, iar datele colectate trebuie să reprezinte situația la acel moment.

În județul Sălaj, până la finalul zilei de 27 mai, ultima zi de autorecenzare, s-au înregistrat în total 126756 chestionare (40,1% în mediul urban și 59,9% în mediul rural), dintre care 108022 chestionare valide la nivel de persoană, ceea ce reprezintă 52,2% din populația rezidentă țintă estimată a județului Sălaj la 1 decembrie 2021. Diferența de 18734 chestionare este reprezentată de numărul de chestionare ale locuințelor neocupate, de chestionare multiple (persoane și locuințe recenzate de mai multe ori) precum și de cele incomplete. Pentru cele din ultima categorie (incomplete) nu se eliberează dovadă de autorecenzare.

În această etapă, colectarea datelor de recensământ se va realiza prin interviu față-în-față, numai cu ajutorul tabletelor, chestionarul de recensământ fiind identic cu cel din etapa de autorecenzare.

Recenzarea prin interviu față în față este ultima etapă a colectării datelor de la populație pentru Recensământul Populației și Locuințelor (RPL2021) și este **obligatorie**. Persoanele care vor refuza recenzarea **riscă o amendă cuprinsă între 1.000 și 3.000 lei**, iar pentru persoanele care împiedică accesul în complexuri sau ansambluri rezidențiale sunt prevăzute amenzi între 1.500 și 5.000 lei.

Pentru informații detaliate privind desfășurarea RPL2021, vă rugăm să consultați www.recensamantromania.ro

Informații suplimentare:

www.salaj.insse.ro

Compartiment RPL

e-mail: tele@salaj.insse.ro